

POUR DIFFUSION IMMÉDIATE LE 26 JUIN 2025

FÊTE DU CANADA À SCIENCE NORD PLUS GRANDE, PLUS LUMINEUSE ET PLUS AUDACIEUSE QUE JAMAIS.

(SUDBURY, ON) – Science Nord invite la communauté à une célébration inoubliable de la Fête du Canada, le mardi ler juillet 2025. Cette année, l'événement propose une programmation captivante incluant de la nourriture locale, de la musique en direct, des activités scientifiques interactives, un spectacle de drones amélioré, et bien plus encore!

Festivités de jour : du plaisir pour toute la famille

De 13 h à 18 h, les visiteurs pourront profiter de spectacles gratuits, de vendeurs d'artisanat et d'activités familiales comme le maquillage et les jeux gonflables. Une variété de vendeurs de nourriture seront présents de 13 h à 22 h.

Cérémonie d'ouverture et prestations sur la scène principale

Les festivités extérieures commenceront à 13 h par une cérémonie d'ouverture suivie d'une reconnaissance du territoire. Toute la journée, vous pourrez admirer des talents locaux sur la scène principale, visiter le marché des vendeurs et profiter d'activités pour tous les âges.

Moments forts en soirée : drones et feux d'artifice

Préparez-vous à une dose de sensations dans le ciel! À 22 h, Science Nord présentera un spectacle de drones amélioré, commandité par CAA Nord et Est de l'Ontario. Avec 300 drones, ce spectacle éblouissant émerveillera le public avec ses animations spectaculaires, motifs complexes et mouvements synchronisés impressionnants

La célébration de la Fête du Canada de Science Nord est financée par la Ville du Grand Sudbury et le gouvernement du Canada, ainsi que commanditée par CAA Nord et Est de l'Ontario et KiSS 105.3.

« Ce ler juillet, venez célébrer notre grand pays en vous joignant à Science Nord pour une journée d'activités familiales qui éduquent et inspirent autant qu'elles divertissent », a déclaré **Stan Cho, ministre du Tourisme, de la Culture et des Jeux**. « Plongez dans des activités pratiques axées sur les STIM tout en savourant des mets locaux, de la musique en direct et une bonne dose de fierté pour la fête du Canada! »

« La fête du Canada à Science Nord est l'une de mes traditions annuelles préférées. Chaque année, j'ai hâte de célébrer notre incroyable pays avec notre communauté. Cette année est particulièrement spéciale. En cette période d'unité et de force, honorons et célébrons ce que signifie être Canadien, notre diversité, nos valeurs communes, nos langues et nos cultures qui rendent notre pays fort et libre. Bonne fête du Canada, Sudbury! »

— Viviane Lapointe, députée de Sudbury

« La célébration de la fête du Canada à Science Nord est un incontournable pour la communauté de Sudbury. Je me souviens y être allée avec mes parents lorsque j'étais jeune, puis d'y avoir amené mes propres enfants en tant que parent. L'événement n'a cessé de grandir et d'évoluer au fil du temps, et j'ai hâte de découvrir ce qui est prévu cette année et de célébrer avec tout le monde. »

— Jamie West, député provincial de Sudbury

« La fête du Canada est un moment pour réfléchir à qui nous sommes et à qui nous aspirons à devenir, en tant que communauté et en tant que pays. Science nord continue de montrer la voie en créant des célébrations inclusives, passionnantes et novatrices qui rassemblent les gens de tous âges. J'invite tout le monde à participer aux festivités tout au long de la journée et à profiter des expériences uniques qui font du Grand Sudbury un endroit aussi dynamique où vivre et explorer. »

— Maire Paul Lefebvre, Ville du Grand Sudbury

« La Fête du Canada à Science Nord célèbre la communauté, la curiosité et la connexion. Nous sommes fiers d'offrir un événement dynamique et inclusif qui rassemble les gens par la science, la culture et les expériences partagées. Cette journée est rendue possible grâce au généreux soutien du gouvernement du Canada, de la Ville du Grand Sudbury et de CAA Nord et Est de l'Ontario, des partenaires qui partagent notre engagement à créer des moments mémorables pour les familles du Nord de l'Ontario. »

— Ashley Larose, directrice générale, Science Nord

« Célébrer la Fête du Canada à Sudbury avec Science Nord est une belle occasion de nous rassembler et de mettre en valeur ce que nous chérissons

le plus en tant que Canadiens — bâtir des communautés résilientes axées sur l'inclusion et la bienveillance. »

— Jeff Walker, président-directeur général, CAA Nord et Est de l'Ontario

Science Nord est fière de soutenir la réconciliation et de travailler à un meilleur avenir pour toutes et tous. Pour des ressources autochtones supplémentaires, veuillez visiter Indigenous Tourism Ontario ou Science Nord. Pour plus de détails, visitez <u>sciencenorth.ca/la-fete-du-canada</u> et suivez @sciencenorth sur les réseaux sociaux pour les mises à jour.

À propos de Science Nord

Science Nord donne vie à la science en connectant les gens par des récits, la curiosité et l'exploration partagée. En tant que destination scientifique phare du Nord de l'Ontario, elle propose des expériences immersives et pratiques dans deux centres scientifiques dynamiques à Grand Sudbury: Science Nord et Terre dynamique. À Science Nord, les visiteurs découvrent des expositions de calibre mondial, un cinéma IMAX®, un planétarium numérique, une galerie de papillons et quatre étages d'expériences interactives en STIM. Terre dynamique, qui abrite l'emblématique Big Nickel, présente des expositions en sciences de la Terre, un laboratoire de lapidairerie et une visite minière souterraine. Hors de ses murs, Science Nord suscite la curiosité partout dans le Nord de l'Ontario grâce à ses bureaux satellites situés à Thunder Bay et Sault Ste. Marie. Grâce à ces centres, Science Nord offre des programmes de sensibilisation novateurs, des expositions à long terme, des visites scolaires, des festivals et des camps d'été à travers le Nord. Elle crée également des expositions primées et des expériences immersives qui voyagent à travers le monde. En partenariat avec l'Université Laurentienne, elle offre aussi le seul programme d'études supérieures complet en communication scientifique en Amérique du Nord.

-30-

Personne-ressource pour les médias :

Julia Aelick (elle)
Gestionnaire principale, marketing
julia.aelick@sciencenorth.ca

Bureau: 705-523-3865| Cellulaire: 705-562-3185

Science Nord | 100, chemin du lac Ramsey, Sudbury ON, P3E 5S9

Science Nord est un organisme du gouvernement de l'Ontario et un organisme de bienfaisance enregistré no 10796 2979 RR0001.